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Instrucciones para los alumnos

* No abra esta prueba hasta que se lo autoricen.

* No se permite el uso de ninguna calculadora en esta prueba.

* Seccion A: conteste una pregunta.

* Seccion B: conteste una pregunta.

» Utilice graficos correctamente rotulados e incluya referencias a ejemplos donde corresponda.
* La puntuacién maxima para esta prueba de examen es [50 puntos].
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Seccion A
Conteste una pregunta de esta seccion.

Microeconomia

1. (@) Explique por qué un gobierno podria decidir imponer un impuesto indirecto al consumo
de cigarrillos. [10]

(b) Discuta las posibles consecuencias de la imposicion de un impuesto indirecto sobre
los cigarrillos para los distintos participantes en el mercado. [15]

2. (a) Explique por qué una empresa en competencia monopolistica lograra un beneficio
normal a largo plazo. [10]

(b) Evalde el punto de vista de que la competencia monopolistica es una estructura de
mercado mas eficiente que el monopolio. [15]
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Seccion B
Conteste una pregunta de esta seccion.

Macroeconomia

3. (@) Explique de qué manera se puede usar la politica fiscal para lograr un crecimiento
econdmico a largo plazo (aumento de la produccion potencial). [10]

(b) Discuta el punto de vista de que el crecimiento econémico siempre conduce a una
distribucion de la renta mas equitativa y a una reduccién del desempleo. [15]

4. (@) Explique por qué, usando el modelo monetarista/clasico nuevo, la economia siempre
retornara al nivel de produccion a pleno empleo después de una recesion. [10]

(b)  Evalde el punto de vista de que un aumento de la demanda agregada
siempre sera inflacionario. [15]




